Solucdes — Distancias e Angulos

1) O telhado ¢ formado por dois tridngulos e dois trapézios. A altura, tanto do triangulo
quanto do trapézio, ¢ a hipotenusa de um triangulo retdngulo de catetos iguais a 3m e
8x5 N 6+14

4m; portanto, ¢ igual a 5. A drea total do telhado ¢ 2( X Sj =140 m™.

Logo, o custo total ¢ de R$ 1.400,00.

2) O corte por um plano contendo D e perpendicular a BC fornece o tridngulo retangulo

ilustrado na figura. Sendo x a aresta do cubo, temos ﬂ = u. Dai, x = a/3.
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Por Pitigoras no tridngulo OAD: 04 = V102 — 52 = 53.

Seja H o ponto médio de AB. Como ABC € um tridangulo eqiiilatero:
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0H=104=22 ¢ DA*=D0°+0A*=25+2 = DA _ 57

2 & 2

2'\-'?
3 -
W

; (ﬂ-’ —arctg (%))

Seja o o angulo OHD. Entio. tga =

Logo. o comprimento 5 de DD é: § =



